



**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КЫЗЫЛСКИЙ КОЖУУН»  
РЕСПУБЛИКИ ТЫВА**

**Информация**

**о муниципальном заочно-дистанционном конкурсе методических разработок по валеологии, среди педагогических работников дошкольных учреждений Кызылского кожууна**

В целях повышения профессионального мастерства педагогических работников в области валеологического воспитания дошкольников, трансляция передового педагогического опыта 26 октября 2020 года в Кызылском кожууне проведен заочно дистанционный конкурс методических разработок по валеологии.

Одной из целей конкурса - развитие творческой активности педагогов по валеологическому воспитанию дошкольников. Жизнь в наше время ставит перед нами много новых проблем, среди которых самой актуальной на сегодняшний день является проблема сохранения здоровья ребёнка.

В конкурсе приняли участие не только воспитатели, но узкие специалисты кожууна. Педагоги грамотно раскрыли в своем конспекте НОД модель формирования валеологической культуры детей, в их работе видно широко используется наглядная агитация – уголок здоровья в группах, стенды в ДОУ.

Итоги конкурса подведены жюри, и результаты распределились следующим образом: I место поделили с равным счетом воспитатель второй младшей группы МАДОУ д/с «Ручеек» Ховалыг Татьяна Владимировна и инструктор по физической культуре МАДОУ д/с «Звездочка» Тюлюш Диамира Туваановна, II место заняла старший воспитатель МАДОУ д/с «Звездочка» Монгуш Уран Бичеш-ооловна и III место заняла воспитатель МАДОУ д/с «Звездочка» – Сарыг-оол Виктория Викторовна.

Всем педагогам желаем новых профессиональных побед!!!